



## Миллион юбиляру

**Ветерану Великой Отечественной войны  
Ильясу Ханиповичу Ханипову 15 октября  
исполнится 100 лет.**

На его век выпало не самое лучшее время. Он участвовал в двух войнах - советско-финской и Великой Отечественной. Родом Ильяс Ханипович из деревни Мажитово Мечетлинского района. В 1933 году его

призвали на срочную службу, а вернулся оттуда Ильяс Ханипов уже в деревню Бакеево нашего района, где его брат Мухаррам преподавал в местной школе, и стал обучать местных жителей арабскому языку в медресе.

А через семь лет он вновь был призван - на советско-финскую войну. Ильяс Ханипович воевал в составе 201 стрелкового полка. Закончилась эта военная кампания - началась Великая Отечественная... Фронтовик освобождал Сталинград, дошел до Будапешта. Не раз младший сержант сапер Ильяс Ханипов был серьезно ранен. Один из осколков той войны до сих пор живет в его теле.

- Я никогда не прятался за спины других, - говорит ветеран, - всегда был на передовой. Как я выжил? Всевышний мне помог.

После войны Ильяс Ханипович переехал в Зигазу. Здесь он работал и лесорубом, и продавцом. И долгие годы Ильяс Ханипович исполнял обязанности местного муллы для своих сельчан.

Фронтовик считает себя счастливым человеком: прошел две войны и остался жив. У него одиннадцать детей и больше тридцати внуков и правнуков. В свои без пяти минут сто лет он остается оптимистом, любит погулять по селу. Еще два года тому назад он сам сбрасывал снег с крыши. Лишь одно омрачало жизнь ветерана Великой Отечественной войны: его дом, построенный еще в 30-е годы прошлого века, давно пришёл в негодность, несмотря на многочисленные ремонты.

И вот для него и его огромной семьи в среду, 29 сентября, случилось радостное событие: заместитель главы администрации муниципального района Илгиз Тляубаев, глава Зигазинского сельского Совета Раиль Галиуллин вручили ветерану Великой Отечественной войны Ильясу Ханиповичу Ханипову жилищный сертификат на сумму 1 031 400 рублей.

- Мы надеемся, что свой юбилей вы, Ильяс Ханипович, будете справлять уже в новом, светлом и уютном доме, - сказал Илгиз Сафиевич.

Без пяти минут юбиляр в этот день выглядел бодрым молодцом. Расспрашивал гостей о делах, рассказывал о себе и даже немного флиртовал с дамами.

Источник:

Сатликова, Д. Миллион юбиляру [Текст] : [ветерану Великой Отечественной войны Ильясу Ханиповичу Ханипову 15 октября исполнится 100 лет] / Д. Сатликова // Белорецкий рабочий. – 2011. – 3 октября.